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11. NEDJELJA KROZ GODINU 

  

Evanđelje: Mt 9, 36 – 10, 8.  

             U ono vrijeme: Kad Isus ugleda mnoštvo, sažali mu se nad njim jer bijahu izmučeni i ophrvani kao 

ovce bez pastira. Tada reče svojim učenicima: »Žetve je mnogo, a radnika malo. Molite dakle gospodara 

žetve da pošalje radnike u žetvu svoju.« Dozva dvanaestoricu svojih učenika i dade im vlast nad nečistim 

dusima: da ih izgone i da liječe svaku bolest i svaku nemoć. A ovo su imena dvanaestorice apostola: prvi 

Šimun, zvani Petar, i Andrija, brat njegov; i Jakov, sin Zebedejev, i Ivan, brat njegov; Filip i Bartolomej; 

Toma i Matej carinik; Jakov Alfejev i Tadej; Šimun Kananaj i Juda Iškariotski, koji ga izda. Tu 

dvanaestoricu posla Isus uputivši ih: »K poganima ne idite i ni u koji samarijski grad ne ulazite! Pođite 

radije k izgubljenim ovcama doma Izraelova! Putom propovijedajte: ’Približilo se kraljevstvo nebesko!’ 

Bolesne liječite, mrtve uskrisujte, gubave čistite, zloduhe izgonite! Besplatno primiste, besplatno dajte!«  

 

Komentar župnika: 

 Evanđelje ove nedjelje govori o žetvi i to baš u vrijeme kad je fokus poljoprivrednika usmjeren 

prema pšeničnim poljima. Još ne tako davno za žetvu obiteljskog imanja trebalo je mnogo ljudi, ali današnji 

strojevi minimalizirali su pomagače. U djetinjstvu se ne sjećam da je ičija pšenica ostala nepožnjevena, dok 

je s kukuruzom to znalo biti. A pamtim i žalosno komentare kada bismo pored tih njiva prolazili. Te slike 

daju mi razumijevanje boli koju je osjećao Isus kada je gledao besmrtne duše koje propadaju, udaljuju se od 

Boga i zli ih zavodi. Zato Isus daje općenitu uputu o molitvi za one koji će spašavati duše i u svoje vrijeme 

osniva ekipu za takve pothvate. Sv. Matej nam tako navodi koja su to imena Dvanaestorice koji su dobili 

specijalno poslanje. Što je dakle, „Isusova žetva“? Prvo je navijestiti kraljevstvo nebesko, a zatim liječiti, 

uskrsavati i zloduhe izgoniti. Isusov srp tako obezglavljuje nečiste duhove i oslobađa dušu i tijelo od 

svakoga zla. Koje je naše poslanje? Ono je dvostruko: Prvo moliti za one koji će se potpuno posvetiti službi 

Isusova kraljevstva. A drugo je zatirati svako zlo koje prijeti besmrtnoj duši. Posebno poslanje dolazi od 

Boga, a briga za čistoću vlastite duše zadaća je svakog vjernika. I još na kraju: Promislimo o tome koliko 

smo toga besplatno primili, kolike milosti, koliko oproštenja… neka ovo nedjeljna euharistija bude zahvala i 

za to! 
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Ovaj je život samo kratka priprava za vječnost.  

(Bl. Ivan Merz) 



LITURGIJSKI KALENDAR I OBAVIJESTI 

Ponedjeljak, 15. 6  Svagdan ili: Sv. Vid, mučenik 

Nedjelja, 21. 6.   12. NEDJELJA KROZ GODINU 

 

ZAHVALA: Predivno smo proslavili naše svetkovine, osobito Srce Isusovo u Bazilici, pa 

zahvaljujemo dragome Bogu, zahvaljujemo Isusu na njegovoj ljubavi, a isto tako i svima koji 

su doprinijeli organizaciji, pripremi i na samom slavlju… osjetilo se jedno veliko 

zajedništvo, pa neka se ono i nastavi pod okriljem Presvetog Srca. Hvala svima! 

DAN P. GABRIĆA: U subotu, 20. lipnja, dan je p. Ante Gabrića, našeg isusovačkog 

misionara u Indiji, pa molimo za njegovo proglašenje blaženim. 

LJETNI RASPORED: U nedjelju, 28. lipnja počinje ljetni raspored sv. Misa, ispovijedanja 

i dežuranja župnog ureda. SV. MISE NEDJELJOM bit će u 8, 9.30, 11, 19 i 20.30 sati, a 

RADNIM DANOM u 7, 9, 12 i 19 sati. ISPOVIJEDAT će se samo pola sata prije sv. Mise, a ako 

bude potrebe i produžiti tijekom misnog slavlja. KLANJANJE će biti redovito četvrtkom 

nakon sv. Mise. U nedjelju 28. lipnja izaći će i zadnji broj Župnog listića prije ljeta.  

KRUNICA NA KAMENITIM VRATIMA: Posljednja zajednička krunica bit će u 

ponedjeljak 22. lipnja.  

RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA: Od ponedjeljka 29. lipnja ponedjeljkom, utorkom 

i srijedom od 17 do 18 sati, a četvrtkom i petkom od 9.30 do 10.30 sati. 

TISAK: Glas Koncila, Glasnik Srca Isusova i Marijina i naš Župni listić!  

          *Ako želite primati župni listić kao e-poštu, molim, javite to na – zupapalmoticeva@gmail.com 

 

Najveća stvar, koja postoji na svijetu jest sv. Crkva; najveća stvar u Crkvi jest 

Misa, a u Misi pretvorba. 

(Bl. Ivan Merz) 
 

Malo ljubavi za jednu ovčicu  

Mislim da se svatko od nas može poistovjetiti s početnim prizorom današnjeg evanđelja. 

Trenutak u kojem smo se osjećali kao ovce bez vođe - izmučeno i ophrvano. I svakodnevno 

prolazimo i boravimo među ljudima koji se možda osjećaju isto. Ali ono što mi vidimo, samo 

su ljudi, ovce stada baš kao i mi sami. Isus ipak vidi nešto više, nešto dublje. Vidi svaku našu 

ranu, brigu i muku i uviđa potrebu za djelovanjem. Jer stalo mu je do svojega stada i želi ga 

spasiti. Apostoli su doživjeli taj blagoslov da Gospodin izravno preko njih djeluje u ljudima, 

u svome stadu. Dao im je snagu i moć djelovanja kojim će izliječiti stado. I iako sve to 

primili besplatno, mislim da je cijena milosti koju Gospodin daje ipak neprocjenjiva. Možda 

smo i mi pozvani primiti tu milost. Ne moramo nužno liječiti gubavce ili izganjati zloduhe. 

Možda je i mala doza strpljenja, ljubavi i pažnje već dovoljna da se jedna ovčica ponovno 

osjeti pronađenom..    

“MANJE JE VIŠE” - LAIČKA KOLUMNICA br. 488 - piše: Petra Kuk 
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